



Grație campaniei
"Ajutor pentru
elevi"
a Patriarhiei
Române...



Și copiii din Grădiștea și Moara Vlăsiei au început anul școlar cu ghiozdane și rechizite noi

Cu doar două zile înainte de sunetul primului clopoțel din acest an școlar, 40 de copii din comunele Grădiștea și Moara Vlăsiei, din Ilfov, precum și din localitățile Bâra și Trestienii de Sus, din județul Prahova, au vizitat Paraclisul Catedralei Naționale. Cu acest prilej, gazdele le-au dăruit ghiozdane complet echipate cu cele de trebuință pentru un nou an de învățământ.

Ionela CHIRCU

Vizitatorii sunt copiii înscrși în campania "Ajutor pentru elevi". Ei au fost întâmpinați de voluntarii Paraclisului Catedralei Naționale care i-au primit cu mare bucurie și mai ales, cu iubire, cu sfaturi utile și daruri frumoase. Copiii au fost primiți de către părintele consilier patriarhal Ionuț Dragomir, care le-a citit rugăciunea de binecuvântare la început de an școlar și le-a oferit iconițe cu Sfântul Ioan Gură de Aur, ocrotitorul Paraclisului. Apoi, voluntarii i-au invitat să viziteze Paraclisul Catedralei Naționale și să admire din exterior frumoasa Catedrală a Mântuirii Neamului, care a fost ridicată în semn de recunoștință pentru eliberarea (mântuirea) neamului românesc de sub stăpânirea străină și dobândirea independenței statale. Ulterior, au servit masa, au socializat și au primit ghiozdanele și rechizitele necesare pentru tot anul școlar. Activitatea s-a desfășurat în "Sala Consilium" a Paraclisului Catedralei Mântuirii Neamului. "Am reușit să aducem din nou laolaltă o parte



dintre beneficiarii campaniei „Ajutor pentru elevi”. Aceștia s-au bucurat foarte mult mai ales pentru că au văzut pentru prima dată, Catedrala Națională, care este simbolul nostru național, al tuturor românilor. De asemenea, au primit cu foarte mare bucurie ghiozdanele echipate cu rechizite pentru întregul an școlar. Este o mare satisfacție pentru noi, că am reușit să-i aducem la noi «acasă», să cunoască și ei locul de unde pornesc toate aceste activități social filantropice”, ne-a spus Dănuț Prună, coordonatorul voluntarilor Paraclisului Catedralei Naționale.

Concluzia specialiștilor: "Ei au nevoie de multă iubire și susținere"

Acțiunea de la Paraclisul Catedralei Naționale, din ziua de 3 septembrie, a avut un real succes și datorită preoților din localități și a altor persoane cu suflet care au făcut tot posibilul ca acești copii minunați



să adune, din nou, amintiri de neșters alături de voluntarii Patriarhiei Române.

"Iată că proiectul în care au fost implicați copiii mai sărmăni din parohia noastră,

cei care au mai mare nevoie de ajutor și de sprijinul semenilor lor, este ceea ce s-a

anunțat de la început. Nu doar un cadru unde copiii se întâlnesc, socializează și își însușesc noțiuni de credință, de spiritualitate, ci mai mult decât atât, este un sprijin concret așa cum am fost anunțați încă de la debut, elevii primesc cele necesare pentru școală", ne-a explicat părintele Cornel Enache, de la Parohia Moara Săracă. Despre bucuria acestor copii ne-a vorbit și psihologul Gabriela Georgescu, care i-a însoțit în această călătorie frumoasă. "Față de celelalte activități, copiii au fost mult mai deschiși, mai comunicativi, mai adaptați la mediul din jur. Se vede că au nevoie de foarte multă iubire, de mult sprijin pentru a merge mai departe și a fi susținuți în ceea ce vor să facă", ne-a spus psihologul.

În cadrul campaniei „Ajutor pentru elevi”, sunt înscrși elevi din județele Ilfov și Prahova care, pe parcursul unui an calendaristic, vor beneficia de sprijinul voluntarilor de la Paraclisul Catedralei Naționale în ceea ce privește accesul la educație, prin oferirea celor necesare desfășurării optime a activităților școlare.

